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2. Avaivw tovs apiBuoic oe dEKAIES Kal HOVEIES.

= dekddec
= _ 0eK(oeg
@ = dek@dec
= Odek@dec  pOvVadEC
= 0eKkdodeg

3. Motog aprBudc cynuaticerar:

_ HOVadEC

3 0ekoes Kot 4 povades = ..........
7 dekd@dec ko 6 povades = ..........
10 dex@deg kot 6 povadec= ..........
9 dekades Kot 8 povades = ..........

50 d6ekoeg Ko 2 HOVAOEC = ..........

= Odekdoec
= 0eKGoec
@ = deK(dec
= _ Oexaoec

Hovadec
HOVEOEC

HoVEdEC

LLOVAOEC
_ povaoeg
_ poviadeg
OEKGOEC  MOVAOEC

LOVADEC

6 dexaoec ko 0 povadec = ..........
2 dexd@dec kon 3 povadec = ..........
10 dex@des ko 8 povades = ..........
20 dex@deg kot 0 povadec = ..........

34 dex@oec ko 2 povades = ..........



4. Bpec tov apiBud mwov eivai
3 DEKAOEC HIKPOTEPOC: 3 DeEKADEC HEVALUTEDOC!
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S. HpoaOcae 2 dexadec kat 4 povadeg:
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55 = 202 > 830 >

67 > 934 > 650 >

6. Agaipeae 2 dexddeg xat 1 povdda:

83 > 94 > 100 >

25 > 422 > 500 >
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